



EDITAL 13/2018 RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA COMPROVAÇÃO DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA ESTRANGEIRA:

A coordenadora do Programa de Pós-graduação em Linguística, no uso de suas atribuições regimentais, faz saber a seguinte retificação no Edital 10/2018, sobre a comprovação de proficiência em língua estrangeira:

1 - No edital 10/2018, no item 01, onde se lê:

Mestrado:

NOME	CPF	Situação
Ana Paula Zanesco Salgado	382.***.908-38	Deferido
Andres Luis Cordero Cardoso	167.***.968-50	Deferido
Cássia dos Santos	460.***.078-58	Deferido
Diany Akiko Nakamura	364.***.768-67	Deferido
Véra Maria Ferro Merlini	030.***.718-77	Deferido

Leia-se:

NOME	CPF	Situação
Aldemir Aparecido de Oliveira Junior	442.***.418-45	Deferido
Ana Paula Zanesco Salgado	382.***.908-38	Deferido
Andres Luis Cordero Cardoso	167.***.968-50	Deferido
Cássia dos Santos	460.***.078-58	Deferido
Diany Akiko Nakamura	364.***.768-67	Deferido
Véra Maria Ferro Merlini	030.***.718-77	Deferido

São Carlos, 19 de outubro de 2018.

Prof. Dra. Vanice Maria Oliveira Sargentini
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Linguística – UFSCar.